



展出作品。记者 施代伟 摄

用雕塑语言 讲中国故事

这场高规格的 全国青年雕塑展来宁波了

近百件雕塑作品集中亮相,其中多件曾获国家级展览金奖,这场高规格的雕塑作品展来宁波了。昨天,“中国形象——全国优秀青年雕塑家作品展”在宁波美术馆开幕。

本次展览由南京艺术学院面向社会广泛征稿,共征集了600余件作品。经过多轮评选,最终展出95件作品(含特邀作品7件)。

据介绍,展览主题“中国形象”包含两层涵义:一是参展作品均出自国内青年雕塑家之手,展示的是中国人的面貌与精神气质;二是艺术家们从不同角度对自己感知的中国形象加以视觉表达,因此这些作品,表现了中国人的喜怒哀乐,更反映了中国人自强不息、乐观向上的精神。

“雕塑家们以满腔的热情与青春的气息颂扬时代精神,将中国形象通

过雕塑的形式传播开来。他们用雕塑的语言讲中国故事,为盛世立碑,为时代铸魂,彰显了文化自信。”中国美术馆馆长、著名雕塑家吴为山为本次展览发来祝贺视频。他说,展览从题材、内容到思想高度、艺术高度,都充分体现了艺术家团结、探索、奉献、攀登的精神。

吴为山表示,在富有朝气、具有影响力的宁波美术馆展示这些新时代佳作,充分体现了宁波美术馆在扶持、帮助年轻艺术家成长,推动中国雕塑事业发展上作出的重要努力。

南京艺术学院副院长李彤在致

辞时表示,本次展出作品质量整齐、形式多样、主题多元、重点突出,立体地呈现了中华民族自强不息、奋发向上的面貌以及丰富多彩的中国形象。

普通观众如何欣赏雕塑艺术?李彤认为,艺术源于生活,并没有高深莫测到大家看不懂,“首先还是要读懂艺术家的艺术语言,其次是要更多地直面作品,从而不断提升自己的审美能力。”

本次展览为国家艺术基金传播交流推广资助项目,将持续至10月22日。

记者 施代伟 通讯员 徐良

国内首次! 我市水上项目教练员 接受救生培训

9月29日,2022年初、中级游泳救生员培训班在宁波市游泳训练基地落下帷幕,参加本次培训的均为宁波市水上(游泳)运动学校游泳、帆船帆板、赛艇、皮划艇等项目的教练员和管理人员,各训练点教练员,市游泳训练基地相关工作人员。据了解,针对游泳和水上运动项目教练员开展救生培训,在国内尚属首次。

此次培训,主要针对的是心肺复苏和自动体外除颤器(AED)规范使用,以及水中救助、解脱,水上综合技术、救生员理论知识等。9月26日至28日,进行了为期3天的理论与实践培训,29日进行了救生鉴定考试。

“组织这次培训,主要是希望提高教练员、管理人员和相关工作人员的安全理论知识和救生专业技能。”市水上(游泳)运动学校副校长张大庆表示,“虽然绝大多数参加培训的人员都是专业运动员出身,但是救生工作有其专业性和技术性。本次培训班,完成全部课程并考核合格的学员,将获得救生员国家级职业资格证书。”

“专门针对游泳和水上运动项目的专业教练等人员组织救生培训,这在国内是第一次。”浙江省水上救生协会秘书长洪峰接受记者采访时表示,这样的培训既可以帮助教练员提高特定情况下的救护能力,也可以加强他们的自我防护能力。

记者 戴斌 通讯员 郑建军

农行宁波市分行: 打造“伙伴银行” 护航 小微企业成长

为全面助力经济稳进提质,缓解小微企业融资难、融资贵、融资慢的问题,今年以来,农行宁波市分行与宁波全市20家小微企业园区签订“伙伴银行”战略合作协议,护航小微企业发展,陪伴小微企业茁壮成长。据统计,该行已为138户“伙伴园区”的小微企业授信7亿元,用信3.7亿元。

小微企业园“伙伴银行”是宁波银保监局与宁波市经信局为帮助中小企业纾困解难和创新赋能,推出的“银园”合作新模式。“伙伴银行”模式下,银行将为园区企业提供专门的金融服务方案和信贷产品,满足企业金融需求。

宁波市首轮小微企业园“伙伴园区”“伙伴银行”名单印发以后,农行宁波市分行作为首家与名单内小微企业园区签订“伙伴银行”协议的金融机构,积极参与小微企业园“伙伴银行”建设,通过创新信贷产品、优化信贷流程,为小微企业精准定策、高效施策,为企业解忧,伴企成长。

主动作为 做为企解忧的伙伴银行

今年6月,农行宁波海曙支行与宁波智尚国际服装产业园签订了“伙伴银行”战略合作协议,银园双方在园内企业融资、信息共享、产品创新等方面启动了全面、深度合作。

宁波壹布文化传媒有限公司是宁波智尚国际服装产业园内的一家电商服务公司,通过搭建信息共享线上平台,服装生产企业可在线购买、租赁、出租生产经营所需的设备、车间、物资等,是目前园区内各企业信息流通的最大平台。

“今年受疫情影响,整体市

场行情不景气,当时我们急需一笔资金用来支付货款,可一下子拿不出这么多钱!”企业负责人陈先生回忆道。

困难时刻,农行宁波海曙支行通过园区管委会了解企业需求,主动上门进行对接。针对企业较为急迫的资金需求,工作人员为企业开辟绿色通道,仅用2个工作日就为企业提供了信贷资金200万元,极大缓解了企业的资金压力。

在畅通小微企业融资渠道的同时,农行宁波市分行主动全面对接内外部政策,推出线

上无还本续贷、个贷关怀政策等,综合运用续贷、展期、减免罚息、征信保护等方式支持受困群体,做到应贷尽贷、应续尽续、应延尽延,推动政策落地,帮扶直达企业,真正为市场主体“解渴”。

截至8月末,该行小微企业中长期贷款余额213.24亿元,新增39.01亿元,累计办理小微企业贷款展期、续贷等业务25.86亿元,其中无还本续贷累计发放8.82亿元;今年前8个月,已为超过6.6万户小微企业及个体工商户减费让利超6亿元。

靠前服务 做伴企成长的伙伴银行

“电动汽车行业的变革是新的发展契机,要抢占市场机遇,就要研发新产品,加大资金投入。”宁波鼎声微电子有限公司的负责人余小兰介绍道。

宁波鼎声微电子有限公司是一家国产汽车电阻器制造商,位于宁波前湾新区数字经济产业园区二期。农行前湾新区支行的客户经理向余小兰普及了“伙伴银行”的概念,并根据企业的实际情况,为企业推荐了

“增信贷”产品,引入了宁波市融资担保有限公司办理担保手续,实现了“增信提额”,使其获得了信贷资金1000万元。

有了资金的支持,宁波鼎声微电子的电子晶片电阻项目取得了新的突破。目前,企业已逐步成为国内高端电阻领域的领军企业,先后获得了复容投资、小米科技等企业的投资。

农行宁波市分行相关负责人介绍“小微企业园内有许多企业,

作为‘伙伴银行’,我们要成为企业从初创到壮大的全程合作伙伴,让金融服务陪伴企业成长。”

“伙伴银行”作为宁波市推出的普惠金融服务新举措,也为农行宁波市分行的普惠金融服务注入了新动力。截至8月末,该行普惠型小微企业贷款余额299.4亿元,较年初增长62.4亿元,余额和增量继续保持当地四位首位。

记者 周雁 通讯员 戎雨筱